

中国创客大赛作品征集延至15日

参赛者热情高涨，已征集作品432件

“我的作品刚刚赶出来，请问还可以上传吗？”6月2日，“奇思涌动”中国创客大赛组委会收到了432件覆盖互联网、智能硬件等多个领域的创客作品。从目前的报名来看，创意产品、生活周边和智能家居参赛的数量最多，分别占到25.9%、15.9%和10.4%。来自北上广、吉林、海南等21个省市、33个城市的创客参加了本次比赛。参赛人员来自各行各业，有高校教师、学生，有工业设计师、仿真设计师，还有机车乘务员等。

为了给更多的创客提供展示的机会，中国创客大赛组委会决定将作品征集的截止时间从原来的6月1日延长到6月15日。

此次大赛由宁波市国家大学科技园主办。截至6月

1日，“奇思涌动”中国创客大赛组委会收到了432件覆盖互联网、智能硬件等多个领域的创客作品。从目前的报名来看，创意产品、生活周边和智能家居参赛的数量最多，分别占到25.9%、15.9%和10.4%。来自北上广、吉林、海南等21个省市、33个城市的创客参加了本次比赛。参赛人员来自各行各业，有高校教师、学生，有工业设计师、仿真设计师，还有机车乘务员等。

在太火鸟智能硬件平台

据组委会介绍，在报名参赛的作品中，无线充电器“WE Desktop”科技感十足，很吸引人的眼球。“这是一款基于磁共振技术原理的无线充电设备，它能够使手机在中远距离间实现无线电能的传输，手机利用碎片化的时间进行充电，电能始终保持在80%以上……”毕业于清华大学的创客余峰表示，他十分看好无线充电市场的潜力，先从手机做起。

一条蕴藏着“大智慧”的小腰带吸引了众人的眼球。这是上海交通大学的6名同学联合发明的专门针对老年人等高健康风险人群的可穿戴设备——“智能腰带”。这条腰带布满内置的加速度传感器和心率传感器，实时监测佩戴者的心率，分析心脏的健康状况，若发现异常就会提前进行报警。它还可以根据加速度传感器返回的加速度变化曲线，自动判断佩戴者是否摔倒，并及时将摔倒信息发送给佩戴者家属。

除此之外，“搜书”APP也受到了很多网民的青睐。这款基于智能手机的APP产品能够帮助你在图书馆中快速找到所需书籍，只要在用户界面输入你想借阅的书籍或书籍类型，软件就会提供详细的书籍信息，准确的楼层、书架方位、书架号码、书籍对应条形码等，在对应书架上扫描条形码后书架将自动弹出书籍。

据悉，“奇思涌动”中国创客大赛的参赛作品将于近期在中国宁波网进行专题展示。

其中，大赛组委会将组织专家进行初评并在近期公布60件入围作品。这些作品将接受网民的大围观，并由他们票选决出“最具想像奖”、“最人性化设计奖”和“最具市场潜力奖”等奖项。网民同时可以对参赛作品提出优化建议，组委会将评出若干名的优秀建议奖。最后，将根据网友票选和专家评选共同决出参加最后的路演展示环节的20件作品。

中国宁波网民生 e 点通
舒芦丹

烙画葫芦感动网友 线上线下千人接力

“葫芦娃”获捐近25万元 治疗有希望啦

“葫芦爸爸”做烙画葫芦为患重病的儿子小宇筹钱治病；儿子幸运地找到了三份全匹配骨髓……就在“葫芦爸爸”为儿子的医药费一筹莫展的时候，一幕幕感人的画面在线上线下悄然上演。

小e统计，截至6月9日，各路善款近25万元。待小宇入院北京的医院后，小e将和市慈善总会、红十字会的工作人员一起，直接把相关款项打入“葫芦娃”在中国人民解放军空军总医院的账户，定向用于治疗。

日前“葫芦娃”幸运地在中华骨髓库找到了三份完全匹配的骨髓。中国人民解放军空军总医院血液科手术朱医生告诉小e，目前骨髓库工作人员正在进一步地全面检查和征求配对者意见。如果捐赠者愿意捐赠且全面检查都符合手术条件，“葫芦娃”很快就可以去北京接受治疗了。

“爱心企业”慷慨捐款10万元

5月27日，中国宁波网民生e点通报道了“葫芦爸爸”做烙画葫芦为儿子筹钱治病的报道，引起了网友以及其他媒体的关注和转载，爱心因此汇聚。

6月2日下午，宁波市红十字会赈济救护处工作人员告诉小e，一家单位以“爱心企业”的名义，通过他们的爱心账户捐款10万元。这是目前“葫芦爸爸救儿款”得到的最大单笔善款。

“对方祝愿，小宇能像动画片里的葫芦兄弟一样，健康、活泼地成长。”该工作人员说，“至于姓名等具体信息，对方不肯说，只是表示希望小宇能够早日进行治疗。”

江北四所幼儿园义卖筹款32679.5元

在六一儿童节，江北实验幼儿园、江北区中心幼儿园、江北朱佳苑幼儿园以及江北宁静幼儿园，共同为小宇举行义卖。

江北实验幼儿园园长虞先生告诉记者，江北实验幼儿园、江北区中心幼儿园、江北朱佳苑幼儿园以及江北宁静幼儿园，共同为小宇举行义卖。

江北实验幼儿园园长虞先生告诉记者，江北实验幼儿园、江北区中心幼儿园、江北朱佳苑幼儿园以及江北宁静幼儿园，共同为小宇举行义卖。